

县应急管理局:

召开危化、工贸和矿山领域安全生产紧急会议

为贯彻落实全市、全县安全生产紧急会议精神,6月16日下午,县应急管理局分别召开危化、工贸和矿山领域安全生产紧急会议,对近期安全生产工作再安排再部署。企业主要负责人和安全生产管理人员参加。

会议传达了市县安全生产紧急会议精

神。要求各行业领域要结合自身特点,进一步压实责任,落实各项安全防范措施,深入开展隐患排查治理。对查出的隐患要建立台账,实现闭环管理。同时,要进一步加大监管力度,严厉打击各种违法违规行为,确保全县安全形势持续稳定。

(侯更辉)

县商务局:

召开商务领域安全生产工作会议

为贯彻落实全市、全县安全生产紧急会议精神,6月16日下午,县商务局召开商务领域安全生产工作会议。全县加油站、大型商贸企业和住餐企业负责人参加会议。

会议传达了市县安全生产紧急会议精神,并对近期安全生产工作再安排再部署,要求各企业要强化主体责任,

建立和落实安全生产责任制,提升企业安全生产水平;要开展隐患排查,对排查出来的安全隐患问题建立台账,形成清单,明确责任,限期整改,做到不留死角、不留隐患,筑牢安全生产防线,确保人民群众生命财产安全,维护商务领域安全生产大局稳定。(王悠扬)

周庄镇:

召开消防安全培训会

为进一步普及消防安全知识,提升基层干部群众应对突发性火灾事故的应急处置能力和水平,6月17日上午,周庄镇组织召开三级消防重点单位消防安全培训会,重点企业消防安全负责人参加培训。

此次培训,重点讲解了《中华人民共和国消防法》、消防安全基础知识、消防安全

责任、消防安全管理、消防宣传教育等方面的内容,提高了辖区内经营场所负责人的消防安全意识和防火、灭火、疏散、逃生技能,同时观看了消防安全警示视频,提醒参训人员时刻重视消防、抓好消防、落实责任,坚决防范消防安全事故的发生,确保辖区消防安全形势保持稳定。(马启萌)



为进一步提高全民信用意识,营造“知信、用信、维信、守信”的良好社会信用环境,扎实推进我县信用体系建设工作,6月14日,县金融业发展服务中心组织县域各金融机构集中开展“信用记录关爱日”主题宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放展板、发放宣传资料、现场咨询解答等形式,积极向群众普及征信知识,讲述信用在社会生活中的重要作用,以及失信后可能带来的严重影响。鼓励公民主动关心个人信用记录,形成健康的信用消费习惯,提高守信意识,营造良好的信用氛围,进而提高社会整体信用水平,助推我县社会信用体系建设。

活动现场共布设展板10个,发放宣传资料450余份,发放宣传小礼品130余个,现场解答群众疑问50余人次。

(李东梅 文/图)

石桥镇:

开展“信用记录关爱日”主题宣传活动

为持续深入贯彻落实《河南省社会信用条例》,增强社会诚信意识,提高社会信用水平,营造诚实守信的良好社会风尚,6月14日,石桥镇组织开展“6·14信用记录关爱日”主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传彩页、展板展示等方式,对社会信用体系建设的重要性,以及征信在社会领域的各方面应用、影响等知识进行

了深入浅出地讲解和说明。

当天共发放宣传彩页300余份,接受群众咨询50余次,取得了良好的宣传效果。

“下一步,石桥镇将继续多措并举,引导社会公众学习和掌握征信相关知识,提升群众的信用意识和诚信理念,推动社会信用体系建设,助力我县经济持续健康发展。”该镇相关负责人表示。(窦传阳)

县市场监管局:

计量检定服务下乡 监管结合“称”心公平

“非常感谢市场监管局的技术人员下来为我们做电子秤免费检定,这样的贴心服务让我们少跑很多路,少费很多事,减轻了负担,我们一定守法经营、规范经营、良心经营……”近日,观音堂林业生态旅游示范区一家商超负责人激动地说。

针对乡镇计量器具送检不便、部分商户周期检定意识不强等问题,近日,县市场监督管理局靠前服务,主动作为,安排计量检定人员前往大营镇、张八桥镇、观音堂示范区等乡镇开展“计量惠民 检定进基层”活动,将“移动检定车”搬至基层,让服务多跑路、群众少跑腿,切实维护广大消费者合法权益,营造诚信计量的市场秩序。

检定现场,工作人员简化申请流程,利用标准砝码对检定合格的计量器具加贴检定合格标志,对检定发现的失准电子秤进行现场修复和校准。同时,工作人员还演绎如何利用手机变砝码

识别“黑心秤”,现场用电子秤为群众称量手机重量,并加贴重量标签,让手机秒变“砝码”,方便群众在日常消费过程中随时随地检验计价秤准确度,减少缺斤短两行为发生。

检定结束后,工作人员现场向消费者普及计量方面的相关知识,并向经营者详细讲解电子秤的使用和日常维护方法,督促经营者切实履行主体责任,提高诚信计量意识,依法依规诚信经营。

截至目前,该局已对三个乡镇的280余家商户295台电子秤进行了检定。合格293台,检定合格率99.3%,对因年久老化模糊不清的2台不合格电子秤已责令商户停止使用,购买新电子秤重新检定后使用。

“下一步,市场监管局将持续开展计量惠民活动,建立和完善长效监管机制,加大执法监管力度,确保计量器具市场规范有序。”该局相关负责人表示。(常志红)

张八桥镇:

心系环卫工 体检送真情



“非常感谢党委、政府对我们的关心,平时我们忙着工作,很少有机会专门去体检,这次活动让我们感受到了实实在在的温暖。”6月17日,张八桥镇组织辖区97位环卫工人到镇卫生院免费健康体检,为坚守一线的环卫工人送上一份“健康大礼包”。

当天早上,环卫工人们早早来到指定体检地点,量血压、测血糖、血常规、心电图……他们的脸上洋溢着幸福和感动。医

护人员详细记录每一位环卫工人的体检结果,并针对每个人的身体状况提出健康建议。同时,医护人员还向大家普及了健康知识及保健方法,帮助大家更好地了解身体状况,提高自我保健意识。

“今后,张八桥镇将继续关注环卫工人需求,开展更多关爱活动,让他们在为乡镇服务的同时,也能感受到来自政府和社会的关爱与温暖。”该镇党委书记吕跃红表示。(杨勇 文/图)